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I. Dodanie galerii przy użyciu kodu aktywacyjnego 

Musisz być zalogowanym użytkownikiem aby móc dodać galerię. 

1. Kliknij w menu oraz wybierz odnośnik do podstrony “Dodaj galerię” 

 

2. Na podstronie “Dodaj galerię” wpisz w odpowiednim oknie kod aktywacyjny oraz potwierdź 

klikając w przycisk “Dodaj galerię”. 

 

 

 

 

 

 

 



II. Zmiana/dodawanie zdjęcia głównego oraz imienia i 

nazwiska w galerii 

1. Na stronie “Edycja galerii” kliknij w zmień zdjęcie. 

 

2. Następnie pojawi się okno wyboru zdjęcia z pamięci komputera, należy wybrać odpowiednie 

zdjęcie i potwierdź swój wybór klikając przycisk Otwórz. 

 

3.  Zdjęcie automatycznie pojawi się na stronie edycji galerii. 

4. Aby zmienić Imię i Nazwisko, wystarczy kliknąć w odpowiednie pole i wpisać dane. 



 

 

5. Po wprowadzeniu zmian, każdorazowo trzeba zapisać zmiany w galerii klikając w przycisk 

na przypiętym u dołu okna pasku. 

 

 

6.  Poprawne uzupełnione treści zostaną potwierdzone poniższym oknem: 

 

Możemy wybrać czy dalej chcemy edytować galerię (Powrót do edycji) czy zobaczyć efekt naszych 

zmian i podejrzeć gotową galerię (Podgląd galerii). 



III. Zmiana/dodawanie zdjęć w galerii 

1. Należy kliknąć w zmień zdjęcie w polu odpowiadającym za zdjęcia 

 

2. W polu aktywowała się opcja Przeglądaj…, należy ją kliknąć 

 

 



3. Następnie pojawi się okno wyboru zdjęcia z pamięci komputera, należy wybrać odpowiednie 

zdjęcie i potwierdzić swój wybór klikając przycisk Otwórz. 

 

4. Zdjęcie automatycznie pojawi się na stronie edycji galerii. 

5. Następnie należy dodać alternatywny Opis dla osób z wadą wzroku. Celem alternatywnego 

opisu jest wierne oddanie jego zawartości osobie, która nie może zobaczyć zdjęcia. 

  

6. W celu zapisania wprowadzonych zmian należy wcisnąć przycisk na 

przypiętym u dołu pasku. 

 

 

 

 

 

 

 

 



IV. Zmiana nagłówków w galerii 

1. Należy kliknąć w zmień nagłówek w polu odpowiadającym za nagłówek. 

 

2. W polu aktywowały się okna do edycji zmień nagłówek odpowiadający za treść nagłówka 

oraz zmień nazwę w nawigacji, który wyświetli się w pasku nawigacji. W celu edycji należy 

najechać i kliknąć w białe pola i edytować zawarty w nich tekst. 

 

 

 

 

 

 



3. Po zmianie nazwy w nawigacji, nowy nagłówek pojawił się na przypiętym do okna pasku 

nawigacji. 

 

4. W celu zapisania wprowadzonych zmian trzeba wcisnąć przycisk na 

przypiętym u dołu pasku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V. Zmiana opisów w galerii 

1. Należy kliknąć w zmień opis w polu odpowiadającym za opis. 

 

2. W polu aktywowało się okno do edycji - zmień opis - odpowiadający za treść opisu. W celu 

edycji należy najechać i kliknąć w białe pole i edytować zawarty w nich tekst. 

 

3. Po kliknięciu poza obszar pola z opisem, wprowadzone zmiany automatycznie się 

zaktualizują. 

 

5. W celu zapisania wprowadzonych zmian trzeba wcisnąć przycisk na 

przypiętym u dołu pasku. 

 

 

 



VI. Zmiana/dodawanie pokrewieństwa w galerii 

1. Należy kliknąć w zmień pokrewieństwo w polu odpowiadającym za pokrewieństwo. 

 

2. W polu aktywowały się okna do edycji - imię i nazwisko, pokrewieństwo oraz link do profilu. 

W celu edycji należy najechać i kliknąć w białe obszary i edytować zawarty w nich tekst. W 

pozycji pokrewieństwo można wpisać stopień pokrewieństwa innej bliskiej osoby, 

powiązanej z osobą, dla której galeria jest stworzona np. siostra, żona, syn, ojciec. Opcja 

linku do profilu może być wykorzystana, jeżeli dany krewny posiada galerię na wspominaj.pl, 

tworząc tym samym odnośnik do wspomnianej galerii. 

 

3. W celu dodania kolejnych osób należy kliknąć w przycisk Dodaj pozycję. Pojawią się kolejne 

okna do wypełnienia dla krewnego. 



 

4. Po kliknięciu poza obszar pola pokrewieństwa, wprowadzone zmiany automatycznie się 

zaktualizują. Jeżeli dodamy link do galerii krewnego, przycisk “Przejdź do profilu” aktywuje 

się i po kliknięciu przeniesie nas do odpowiadającej mu galerii. 

  

5. W celu zapisania wprowadzonych zmian trzeba wcisnąć przycisk na 

przypiętym u dołu pasku. 

 

 

 

 



VII. Zmiana linku YT/Vimeo w galerii 

1. Należy kliknąć w zmień link w polu odpowiadającym za link do platformy YouTube/Vimeo. 

 

2. W polu aktywowało się okno do edycji - zmień link. W celu edycji należy kliknąć w białe pole  

i edytować zawarty w nich link. 

 

3. Po kliknięciu poza obszar pola, wprowadzone zmiany automatycznie się zaktualizują, 

zostanie zmieniony/dodany nowy filmik. 



 

 

4. W celu zapisania wprowadzonych zmian trzeba wcisnąć przycisk     na 

przypiętym u dołu pasku. 

5. Linku do YT/Vimeo można używać do przedstawienia filmiku o naszym bliskim oraz jako linku 

muzycznego, odtwarzając utwór, który pogłębi nasze wspomnienia z bliskim. 

 

 



VIII. Zmiana/dodawanie lokalizacji nagrobka w galerii 

1. Należy kliknąć w zmień lokalizację w polu odpowiadającym za lokalizację nagrobka. 

 

2. W polu aktywowało się okno do edycji - zmień lokalizację. W celu edycji należy najechać i 

kliknąć w białe obszar i edytować zawarte w nim dane. 

 

3. Obszar lokalizacji musi zawierać poprawne kordynaty w formacie "XX.XXXXXXXXXXX, 

XX.XXXXXXXXXXX" lub plusCode w formacie "XXXXX+XXXXX". W celu uzyskania takich danych 

należy na stronie mapy google (https://www.google.com/maps/) znaleźć nagrobek i kliknąć 

na nim kursorem myszy. Poniżej punktu, który zaznaczyliśmy pojawi się okienko z 

podświetlonymi na niebiesko współrzędnymi, należy je skopiować i wkleić w powyższe okno, 

bądź jeżeli chcemy użyć opcji Plus Code - kliknąć w nie. 

https://www.google.com/maps/


 

4. Pojawi się okno z lewej strony. Należy skopiować Plus Code wskazanego nagrobka. Te dane 

należy wkleić do pola lokalizacji. Ważne, żeby nie wklejać państwa, wystarczy ciąg znaków 

oraz miejscowość. 

 

5. W celu zapisania wprowadzonych zmian trzeba wcisnąć przycisk     na 

przypiętym u dołu pasku. 

6. Po poprawnym wprowadzeniu lokalizacji podczas przeglądania galerii uaktywnią się dwie 

opcję                                          oraz     

 



Klikając w pierwszy z nich, do schowka zostanie skopiowana lokalizacja, w takim formacie 

jaka została wprowadzona podczas edycji galerii. Można ją przesłać bliskim, bądź wyszukać ją 

w mapach google.com 

 

Drugi przycisk, automatycznie przekierowuje nas do podanej lokalizacji nagrobka używając 

strony map google.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IX. Dodawanie/usuwanie pól 
1. Każda galeria posiada ograniczoną ilość pól: 

 

2. Tworząc nową galerie, możemy ją dowolnie edytować, aby ułatwić pierwsze doświadczenie z 

edycją galerii, posiada ona predefiniowany szablon pól.  

3. Każde pole można usunąć, klikając odpowiedni przycisk w jego prawym górnym rogu. 

 

4. W dowolnym miejscu można dodać nowe pole, aby tego dokonać trzeba z listy wybieralnej 

wskazać właściwy slot i potwierdzić przyciskiem Dodaj 

 

 

5. W celu zapisania wprowadzonych zmian trzeba wcisnąć przycisk      na 

przypiętym u dołu pasku. 



X. Hasło 

1. Galerie posiadają funkcję zabezpieczenia hasłem. Można zabezpieczyć hasłem całą galerię, 

bądź wybrane elementy (pola). 

2. Jeżeli galeria, nie zostanie zabezpieczona hasłem, jej zawartość będzie dostępna dla każdego 

kto zeskanuje kod QR bądź otworzy ją z otrzymanego linku. 

3. Hasło do galerii musi spełniać wymagania bezpieczeństwa dotyczące jego długości i 

złożoności: 

- minimum 8 znaków, 

- minimum 1 dużą literę, 1 małą literę, 1 cyfrę. 

4. Do aktywowania hasła na galerii służy suwak. 

niezabezpieczona hasłem:  zabezpieczona hasłem: 

     

 

Należy również uzupełnić pole z informacją, z kim się kontaktować w celu uzyskania hasła. 

 

5. W celu zapisania wprowadzonych zmian trzeba wcisnąć przycisk na 

przypiętym u dołu pasku. 

6. Po zabezpieczeniu galerii hasłem, przy próbie uruchomienia galerii pojawi się poniższy 

komunikat zawierający informacje wpisywane podczas wprowadzania hasła. 

 

 



7. Hasłem można zabezpieczyć całą galerię, bądź tylko wybrane elementy (pola). Opcja ta 

przydaje się, jeżeli chcemy, żeby podstawowe informacje o naszym bliskim, były dostępne dla 

każdego a reszta treści, tylko dla wybranych osób. W celu zabezpieczenia hasłem wybranego 

pola, należy kliknąć w przycisk Zabezpiecz hasłem w polu wybranego slotu, tak aby się 

podświetlił. 

 

8. W celu zapisania wprowadzonych zmian trzeba wcisnąć przycisk na 

przypiętym u dołu pasku. 

9. W takim przypadku treści zabezpieczone hasłem wyświetlą się dopiero po jego wpisaniu. 

 


